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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 60/2026 

Assunto: Requer informações sobre a suspensão, a rescisão contratual e a continuidade das obras do 

Campo de Rugby em Jacareí. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar atos, 

ações, parcerias, obras e contratos firmados pelo Poder Executivo; 

CONSIDERANDO a necessidade de garantir transparência e ampla 

divulgação das ações e dos gastos públicos à população, especialmente por meio de 

ferramentas como o Portal da Transparência; 

CONSIDERANDO ser dever do Poder Público garantir transparência 

quanto à situação estrutural e ao andamento de obras em equipamentos públicos que 

desempenham papel relevante nas políticas municipais de esporte e lazer; e 

CONSIDERANDO os relatos de munícipes que solicitam informações 

sobre a interrupção da execução de obras destinadas à garantia do acesso ao esporte no 

Município, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Qual o motivo oficial da suspensão das obras do Campo de Rugby? 

1.1. A interrupção ocorreu por iniciativa da Administração Pública ou 

da empresa contratada? 

1.2. Encaminhar cópia do processo administrativo que formalizou a 

suspensão da obra e do relatório técnico que descreve o estado 

atual da construção no momento da paralisação. 

2. Considerando a suspensão da obra e a rescisão contratual, foi 

instaurado processo administrativo para apurar eventual 

responsabilidade da empresa pelo descumprimento do cronograma? 

2.1. Em caso positivo, foram aplicadas multas ou outras sanções 

administrativas, inclusive suspensão do direito de licitar? 

2.2. Encaminhar cópia do respectivo processo administrativo. 
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3. Sobre o contrato anterior: 

3.1. Quantos termos aditivos foram realizados no contrato com a 

empresa anterior? 

3.2. Especificar o objeto de cada aditivo, indicando se houve 

alteração de prazo, valor, reequilíbrio econômico-financeiro ou 

outra modificação contratual. 

3.3. Quantas medições foram formalmente realizadas e pagas até a 

data da suspensão? 

3.4. Qual o valor total já empenhado, liquidado e efetivamente pago 

à empresa contratada até a data da suspensão das obras? 

4. Com relação ao planejamento original da intervenção: 

4.1. Qual era o cronograma inicial da obra, detalhando as etapas e 

os prazos previstos para cada uma delas? 

4.2. Encaminhar cópia da descrição técnica de cada etapa constante 

no projeto executivo ou no memorial descritivo. 

5. Quais medidas de segurança e conservação o Poder Executivo está 

adotando para garantir que as estruturas já executadas e pagas não 

sejam perdidas, danificadas ou depredadas enquanto não ocorre a 

nova licitação? 

6. Em relação à continuidade do projeto: 

6.1. Já foi iniciado novo processo licitatório para escolha de empresa 

responsável pela conclusão da obra? 

6.2. Em caso positivo, em qual etapa se encontra o processo, como 

estudo técnico, elaboração de projeto, publicação de edital ou 

outra fase administrativa? 

7. Qual o novo prazo estimado para a entrega definitiva da obra à 

população? 
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8. Qual o montante estimado de recursos financeiros necessários para 

a conclusão integral da obra, considerando os serviços 

remanescentes e eventual atualização de custos para o novo 

processo licitatório? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 27 de maio de 2026. 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador - PT 
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